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Club Alpino Italiano 
Sezione di Castelfranco Veneto 

fondata nel 1924 

 
 
Verbale della riunione del  Consiglio Direttivo  n. 1 In data 14 gennaio 2020 

 
 

Il giorno 14 gennaio 2020 alle ore 21:00 presso la sede CAI di Castelfranco Veneto si è riunito il Consiglio 

Direttivo, convocato ai sensi dell’art. 8, comma 8 dello Statuto sezionale, con il seguente ordine del giorno: 

1) Approvazione verbali sedute precedenti 

2) Libretto anno 2020 

3) Avvio adempimenti fiscali 

4) Avvio attività sociale (uscite) 

5) Comunicazioni del Presidente e varie ed eventuali 

 

Con l’intervento dei consiglieri: 

 

Cognome e nome Ruolo Presenti assenti  

1. BALDASSA Paolo Presidente X   

2. ZANNI Patrizia Vice presidente  X  

3. GAZZOLA Giacinto Vice presidente X   

4. BOBBATO Giovanni Consigliere X   

5. BREDA  Giulio Consigliere X   

6. D’AGOSTINI  NADIA Consigliere X   

7. FANTIN Antonio Consigliere  X  

8. VIALE Milo Consigliere X   

9. FAVARIN Fabio  Consigliere X   

10. FRACCARO Cristian Consigliere  X  

11. CAON Giuseppe Consigliere X   

12. TARTAGGIA Chiara Consigliere X   

 Totali presenti / assenti 9 3  
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Il Presidente,  constatata la validità della riunione ai sensi dell’art. 8, comma 8 dello Statuto sezionale, 

dichiara aperta la seduta alle ore 21:20 e invita il consigliere D’Agostini Nadia a verbalizzare sui singoli punti 

all’ordine del giorno: 

 

1. Si approva il verbale nr. 5 della seduta del 08.10.2019 all’unanimità. 

 

2. Il presidente consegna una copia del libretto ai consiglieri e viene controllato il testo di ogni singola gita 

sezionale in modo da evitare che siano stampati errori di battitura. Inoltre si provvede ad integrare il 

testo delle escursioni in cui mancano alcuni dati come ad esempio dislivelli, gruppi montuosi etc.. 

 

3. Il presidente informa i consiglieri che sarà necessario istituire la contabilità della sezione del Cai di 
Castelfranco Veneto dovuta al fatto che si effettuano sponsorizzazioni commerciali nel libretto annuale. 
A tal proposito è stata contattata la socia Daniela Soligo che ha proposto la società Publidata. Con un 
costo di 400,00 € annui verrà aperta la P.IVA e la società si occuperà di gestire la contabilità del Cai. I 
consiglieri approvano tale decisione vista anche la difficoltà di gestire il tutto a livello interno.  Il costo 
non andrà ad incidere nel bilancio del Cai perché si riversa all’erario una quota forfettaria di Iva 
pertanto rimane un margine di copertura dei costi sostenuti. 

 

4. Il presidente informa i consiglieri che ci sarà la festa dello sport a Castelfranco il 12/13 e 14 giugno. 

Propone di aderire alla manifestazione con il muro di arrampicata visto il riscontro positivo che si ha 

ogni anno con la festa degli aquiloni. 

 

5. La consigliera Patrizia Zanni chiede se può utilizzare lo stesso budget dello scorso anno per le serate di 

autunno. L’importo ammonta a circa € 3.000,00 e il consiglio si trova concorde. 

 

 

Il consigliere Giacinto Gazzola informa che il 2 febbraio ci sarà un’uscita sulla neve con ciaspe o sci. Non è 

stata indicata nel libretto ma si tratta di una gita organizzata dalla sezione del Cai.  

 

La riunione si chiude alle ore 23:00 senza fissare la data del prossimo consiglio.  

 

IL CONSIGLIERE VERBALIZZANTE 
D’Agostini Nadia  

 
 

 IL PRESIDENTE 
Paolo Baldassa 

 


